La réforme des retraites...
quels enjeux, quelles conséquences ?
a quelle sauce serez-vous mangé ?

Prenons un exemple simple :

Un professeur certifié de classe normale qui a commencé sa carriere a

24 ans.

Avec la réforme, 12 62 ans, apres 38 années de service son taux de remplacement
sera de 51,17 % de son dernier traitement. 11 aura une pension de 1399,34€ par mois.

Avant la réforme il serait parti 2 60 ans avec un taux de remplacement de 72 % et
une pension mensuelle de 1968,80 €

2 ans de plus, 600 € de moins

Un autre exemple ?

Le méme professeur certifié de classe normale. Mais il a commencé sa carriére a

26 ans.

Avec la réforme, 2 62 ans, apres 36 années de service son taux de remplacement sera de 40,06 % de

son dernier traitement. Il aura une pension de 1095,42 € par mois

Avant la réforme il serait parti a 60 ans avec un taux de remplacement de 68 % et
une pension mensuelle de 1859,42 €

2 ans de plus, 800 € de moins

Vous voulez en savoir plus ?

Le SNES vous informe et vous renseigne.

www.versailles.snes.edu

En premiére page vous pouvez télécharger le simulateur. Pour l'utiliser enregistrez-le dans vos
documents ou sur votre bureau.
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